

---

## **В городе Барнауле подросток предстанет перед судом по обвинению в краже дорогостоящего смартфона и тайном хищении денежных средств с банковской карты**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в марте 2023 года в городе Барнауле несовершеннолетний в такси нашел смартфон, принадлежащий молодой женщине, которая ранее оставила его в салоне автомобиля. Вместо того чтобы предпринять попытку вернуть имущество хозяйке, подросток выбросил сим-карту и оставил смартфон у себя. Кроме того, в чехле мобильного устройства он обнаружил банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты, не требующей ввода пин-

---

кода при покупке товаров. Используя похищенное, молодой человек совершил несколько покупок в магазине, а также рассчитался картой за проезд в общественном транспорте. Своими противоправными действиями обвиняемый нанес имущественный вред потерпевшей на сумму около 30 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела подросток вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Октябрьского района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1801250>